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PaccMoTpuM npeobpa3oBaHus rpadpuka MyHKLNN
y=f(x) Brpagpmk yHkummy = Kf(x+m)+n .
Oco3HaeM ponb ko3dduumeHTa k n cnaraembix

M M N B AaHHOWN opmyre.



[lpsmas riporiopyuoHaribHocme y =k x
Harpumep, y = 2x , (Npsimas, rnpoxooswias Yyepes Ha4dasio KoopOuHam.)
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Ipagpuk nuHeuHou pyHKUUU Yy =K X + Db
Hanpumep, y =3x— 2 (npsimasi, He npoxodsiwas Yyepe3 Ha4yasio koopAuHam.)
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Mpagpuk o6pamHoli npornopyuoHasIbHOCMU, BYHKUUU y =

aurniepborna , He nepecekarowasi ocu KoopouHam .
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Fpacpuk keadpamu4Hou ¢pyHKUUU y= x?
[lapabona, npoxodsiwas 4vepes Hadyasro KoopOuHam u moydku (1;1) u (-1;1).
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Mpadbuk kybuyeckoii ¢pyHkuuu y = x°
Kybu4yeckasi napabona, rnpoxodsiwasi Yepel3 Hadasio KoopouHam u
moyku (1;1) u (-1;-1).
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papuk pyHKyuu y = \/;
[Napabona, cywecmeyrowass mosbko 05 x 2 0, rpoxodsw,as yepes
Ha4arsio koopOuHam u moyku (1, 1) u (4 ; 2).
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Teneps moBropuM mMartepuayg 8 kiaacca mo
YPaBHEHHUIO NPSIMOI vy=kx+b

= Kak npoxoauT npsimas B 3aBUCUMOCTU OT
KoadpdpumumeHTa k ?

= KaKkoBO nonoXxeHue npsmMmou B
3aBMCUMOCTN OT cBODOOOHOro YrieHa b ?

PaccMoOTpMM Ha KOHKPETHbIX NpuMepax.



y =k x koagppuyueHm k >0, mo npsimas
npoxodum e | u Il yemeepmsix. Y2on mexxdy npsimoli u
noJsioxXumersibHbIM HarnpaesieHueM ocu abcyucc — ocmpabiu
(k=tga>0)
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J1u 8 ypaseHeHuu ¥ = K X koagpgpuyueHm k < 0, mo npsimasi npoxodum e |l
IV yemeepmsix. Y2zon mexxdy npsiMou U nosioxumersibHbIM HaripaesieHuUeM ocu
cyucc— mynou . (k=tga< 0)

i
=

¢ - Tynowu

M W = 1 ;- D W




Ecrnu e ypasHeHuu y= kx+b b> 0, monpsamasy = kx cosuzaemcsi napassesibHO 88epX
Ha b eQuHuuy, ecnu b <0 mo npsimasi y = k x coeuzaemcs 8HU3 rnaparnernbHo Ha b eQUHUY,.
B ogHon cucteme koopauHaT noctpoum rpadpukm (no usety popmynbl )

a) y=-05x 6) y=-0,5x+5
e) y=-0,5x—-4 e) y=-0,5x-8
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PaccmoTpum, KakoBa posfib CBoO6oAHOro uneHa b B popmyne npsamMon y = kx + b

nocmpoum 2paghuku 8 oOHOU cucmeme KoopAuHam

a) y= 0,3x+3; 0) y= 2x+3;
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B) y=-4x+3

Bce atn rpadomku

nepecekarT OCb

opAvHaT B TOYKE
(0;3)



IVIbl BCE€ OIinKe K OCO3HaHWUIO
npeobpasoBaHus rpadpuka yHKLUN

y =f(X) B rpaduk gpyHKLUY
y = kf(x+m)+n

= PaccMoTpuM noaTanHo
npeobpasoBaHuA:

ma) f(x) u f(x)+n
=6)f(x) u f(x+m)
mg)f(x) u kf(x)

#2) f(x) u kf(x+m)+n



[locmpoum 8 0OHoU cucmeme
KoopOuHam 2pagbuku criedyruwux

QyHKyUU

a)y=x* ; 6)
y=x‘+3

8)y=x*-4;

g y=x*-9

BeiBoa: ecnu  n > 0, mo napabona

y = x? cdeuzaemcsi napasinesnbHbIM
MnepeHoOCoM esepx Ha N eOduHUU,
ecsiun <0, mo napabona y = x?
cdeuz2aemcsi eHU3 Ha n eOUHUU,.
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Paccmompum npeobpa3osaHue, Komopoe Mbl He 902
Moasiu Habsmrolamsb ¢ epaukamu npsimbix. O6wuu 0

eud npeobpazosaHus y=f(x) u y= f(x+m).
Tenepb 4ucsno npubassissemcsi He K QpyHKUUU, KaK 8
npeobIdywemM npumepe, a K ap2yMeHmy.

e UYmo xe mbI oxxudaem yaudemsp?

e UYmoeciu m> 0, mo napabona y= x? cosuzaemcs
naparsnernibHbIM rnepeHocomM 800/ ocu abcuucc esreeo
Ha m eduHuu, ecnu m <0 mo napabona y = x?
codguzaemcsi naparsnesibHbIM rNepeHocomM 800/1b ocuU
abcuucc enpaeo Ha m edQuHUU.

e TO ecmb ecriu m [10/10KUmesibHoe 4ucsio, mo cosue
rpoucxooum 800s1b ocu abcyucc , HoO 8 ompuUamesrILHOM
HarpaeneHuu u , Haobopom,
ec/iu m ompuuameribHoe Yucrio, mo cosue ripoucxooum
g8dosib ocu abcuyucc , HO 8 [10/10XKUMeIbLHOM HaripagreHuu




Anst moeo, Ymobbl yeudemb napasinesibHbIU nepeHoc — cosua e00J1b
ocu abcyucc Ham docmamoyYyHO nocmpoums 8 0OHOU cucmeme
KoopOuHam 2pachuku credyrouwux byHKyul

1. y=x*; 2. y=(x+2)

3.y=(x-3); 4.y =(x-5)°
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Tenepo paccmompum npeobpasosarue

Y=L (%) u y=Rf (x).

s Oyerum poss kosgppuyuernma k. Oyerusane
bydem 1o 08YM MoMerIaM.

B a) R - N0A0ICUNMENLHBIH UAY OMIDUYAINICAbHBLY

K03 puyuerin.
m 0) k- bGosvue iy MeHvie eoutuyol.



Paccmompum ripeobpasosaHue, koeda y =f (x) nepexooume y = kf(x),

20e k - ompuuamenbHbIU kKo3ghuyueHm. Habnrodaem

cumMmMempu4YHoe omobpaxeHue omHoOCcUmMesIbHo ocu abcyucc
gpaghuka y = x’ e epachuk y =-x?, a y = 3x? 8 epachuk y = - 3x?
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Paccmompum ripeobpasosaHue, koeda y =f (x) nepexodume y = Kkf(x),

eoe K- rnosiokumesribHbIU KoaghghuyueHm. Habnrodaem, ymo, 2paghuk
¢yHKkyuu y = k x> noslyyaemcs us 2paghuka y = x> ¢ NOMOWLIO CXXamusl e20 6
k pa3 k ocu opouHam ( Oy), ecnu k >1, unu ¢ NoMow,bLIO pacmsi>keHsi 8 kK pa3s K
ocu opduHam ( Oy) , ecnu 0 <k <1. Cmpoum epachuku :

y=x?; y=2x*; y=3x? ; y=0,2 x?
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X+m)+n

Tpoum 6a30BbIN rpacduk y = x2

HUe npocToro rpadmka pyHKUUN
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Mo dopmyne y = kf(x+m)+n nueemm=-3.
2) Mpacmk y = x? cauraercs enpaso ( m <0) Ha TPy eANHULbI ,
nonyuunm rpacduk y = (x - 3)?
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Mo bopmyne y = kf(x+m)+n nmeem n=-1.
3) Mpachuk y = (x-3)?> caBuraeTcs napannenbHbIM NepeHocoM 8HU3 (n < 0) Ha

OAHY eAUHMLY, nonvuunu rnachur v = (v-2\2 _ 1
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Ilooseoem umozoeoe npeoopazoeanue, KOMHJIEKCHO
00veounaULee ece npeovloyuiue npeoopazoeanu

y=f(x) 6 yv=kf(x+m)+n.

U3 eviute ckazanHo2o, nociie 0600uieHut, cieoyem :

1) k — pacmsaeusaem unu cocumaem epagpux pynkyuu  f(x) K ocu
opouram (Oy)

2) m — npouzsooum cosue epaghuxa 600w ocu abcyucc (Ox)
3) n — npouszeooum cosue epaguxa 8006 ocu opounam (0Oy)

JIna naznsionocmu nocmpoum epagux gyuxyuu y =—2(x — 4)* + 5,
HO pazobbém nocmpoeHue Ha Nocie008amelibHble IMAanbl

1 y=x’ (6azoevlii 2pagux)
2.y=2x" ( corcamue K ocu opounam 6 08a pasa)
3. y=- 2x? ( cummempuunoe omoopasicenue omuocumenvno 0x)

4.y==2(x-4)° ( cosuc 61e60 Ha 4 eOuHuybl)
5.y=—2(x—-4)*+5 (cosuz ésepx na 5 edunuu)



Omanbi nocmpoeHusi 2paghuka pyHkyuu y =— 2(x — 4)? + 5,

6a308bIl 2papuK y = x? nepexooume y=2x?:
Habrnrodaem cxamue k ocu opOuHam (Oy) e d8a pasa
I
Al i
L[\ AE
| \




OmansiI nocmpoeHus 2paguka pyHkyuu y =— 2(x — 4)? + 5,
2pacpuk y = 2x° nepexodum e y =— 2x°
Habrnrodaem cummempuyHoe omobpaxxeHue omHocumeribHo OX.
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Omanbi nocmpoeHusi 2paguka pyHkyuu y =— 2(x — 4)? + 5,
2pagpuk y = — 2x? nepexodum e y=—2(x—4)? -
Habnrwdaem cdsue eriego rnaparsneribHbIM MNepeHOCOM Ha 4 eOUHUUHbI.
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Omanbi nocmpoeHusi 2paguka pyHkyuu y =— 2(x — 4)? + 5,
epachuk y = — 2(x — 4)? nepexodume y =—2(x — 4)°+ 5.
Habrirodaem cdsue ssepx napariniesibHbIM NepeHocoM Ha 5 eOuHUU,
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Takum obpa3zom ro npeobpaszosaHuro y = f (x) 8
y=kf(x+m)+n.zpapuky = x? 8 HECKO/ILKO 3Marios
nepexodum 8 epacpuk y =— 2(x — 4)°+ 5 .
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4

— -3 noaTtanHo, Ho 6e3
(x+2)

PaccmoTpum noctpoeHue rpachmkay = —
NOACHEeHUM
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BTopowu war, pesynbrat NnepBoro wara nyHKTUpoOMm

r

. Kakoe neuncrtBue?
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TpeTun War, pesynbrart nepBbIX WaroB nyHKTupomMm. Kakoe gencreue?
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YeTBEPTbLIU, OKOHYaTENbLHLIN War. Kakoe aencrene?
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4
. - 3 .
JTO OKOHYaTenbHbIW rpadPuKy = (x+2) ~ .3TO rpadpuMK HUKOrAa He nepeceyeT

rOPU3OHTaNbHYIO JIMHUIO Y =- 3 1N BEPTUKaSIbHYIO JIMHUIO X = - 2 ( UX Ha3bIBaOT acCUMNTOTaMM)
BcnomHum, obnactb onpegeneHnsa oyHkummn D(y) = (-; -2)U(-2: =)
obnactb nuameHeHus yHkuum E (y) = (-<; -3)U(-3: «)
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B npeobpaszosearnuu y=f (x) 6 y= kf (x+m)+n ne
Yuumuiéaemca Ko3I@PPuyuenm, Komopviti MOHcem cmoaMsy
nepeo apzymernmom X. B 10 xaacce smo 6ydem yuumuiéamauca.

A noka paccMoTpuUM NOCTPOEHMUE rpadhuka y = -x-2-4
O6nactb onpeaenerHust D(y)= [0;~) bazoBoun
yHKUMM Y = Jx
MwuHyC nepen apryMmeHTOM genaet obnactb
onpegenexHns NPoTUBOMOSIOXKHOMN.
D(y)= (-=;0] ansa pyHkumm y =~
To eCcTb nNpomcxoanT CUMMETPUYHOE OTODpaXxeHne
6a3oBoro rpadguka, Ho oTHocuTernbHO ocu Oy.

Hy a ganbHenwne npeobpasoBaHmsa - napansenbHbIn
caBur Bnpaso U BHN3 Bam yxe n3BecTeH.

[Tpocrneante caMoCTOATENBLHO 3TU 3Tarbl, HO YXXe B
OOHOU CUCTEME KOOopAUHaT.
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[lpoBepbTE CTENEHDL
YCBOEHUSA Yy4EOHOIO
MaTtepuana, OTBETUB Ha
TeCTbl. HaXXmMunTte knasuily
ESsc 1 3anonHuTe TECTHI.




B-1 pycckui 513

B-2 yKpauHCKUl A3BIK

JlaHa HoBas Omnmcanue Jlana Hoga Ormmnc
(I)YHK]_[I/I}I (byHKHI/I;[ Hp606paBOBaHH}I (byHK_ .
s (yHKII15 MIEPETBOPEHHS
CnBur-
, HEPCHOC [lepenecenns Ha
y =X Ha 2 el BBEPX | |y = x2 1 o1 BHU3
_ 2 _ 2
y—X y=x"—4 y=x"|ly=x*+6
CUMMETPHS CHMETpist
OTHOCHUTECIIHFHO y = x2 BiHOCHO oci Ox
y = x* ocu Ox
IlepeHecenHs Ha
Ilepenoc y=(x-1)° 1 ox. BIIpaBo
2
y=(Xx+2) Ha 2 €11. BJIIEBO
Ilepenoc Ha 2 ITepenecenns Ha
y = x2 e/l BIIPABO y=x 1 ox. Bropy
, Pactsokenue B 2 Cruck B 2 pasu
y =X paza ot ocu Oy y = x> 1o oci Oy




[ lpoBEepUM
pe3ynbraThl
YCBOEHUA

Marepumana



B-1 B-2
Hana Hosas Onucanue Jdana
dyHKIM dbyHK Hoga Onuc
g dbyHkis | mpeoOpa3oBaHMs -fliﬂ dbynkuisi | nmepersopenns
CaBur-nepeHoc IlepeHecenns Ha
y = X2 y:X2+2 Ha 2 €1. BBEpX Y= x* y~—= x*-1 |1 OJl. BHM3
CaBur-nepeHoc IlepeHeceHHs Ha
y=x> |y=x*-4 Ha 4 eJI. BHU3 y=x*|y=x>+6 |6 ox sropy
CHUMMETpPHSI
OTHOCHUTEJILHO CUMETpIs
y = x? |ly=-x ocu Ox y = x? y=-x> BIIHOCHO oci Ox
ITepenoc -,
y=x |y=(x+2)* |na2exn.Buaeso y—X , Llepenccerns na
y=(x-1)"]1 ox. BpaBo
Teperoc Ha 2 ) , IlepeHeceHnHs Ha
y=x* | y=(x-2)" |exn.Bmpaso y=x>|y=x"+1 |1 on Bropy
PactsxkeHue B 2 _ 2 ]v=ox2 CTHCI? B 2 pasy
y=x> | y=0,5%" |pasa orocu Oy yZX |y 2% 1o oc1 Oy




Yoa4qu u mepreHusi
8 U3y4YeHuu
mamemamuku !!!

Korga byoete 3akpbiBaTh
nporpamMmmy , NoXanyucra,

HEe CoOXpaHANUTe N3MEHEHUS.




